

КАРТИНГ - ПРАЗДНИКИ НЕ ДЕЛАЮТСЯ В ОДИНОЧКУ

Апшеронск встретил участников третьего чемпионата Краснодарского края по картингу проливным дождем.

После нескольких часов ожидания выглянуло солнце, и нам открылась прекрасная панорама предгорий и на этом фоне — отремонтированное здание картинг-клуба "Юниор", которому в этом году исполняется 27 лет, новые асфальтированные дорожки, покрашенный, ухоженный картодром. Как отметил начальник клуба И.Шатров, сам один из сильнейших картингистов края, все это стало возможным благодаря помощи администрации Апшеронска, финансовой поддержке отдела по делам молодежи, Апшеронской типографии, бесплатно изготовившей афиши и всю документацию для проведения соревнований. Много усилий и энергии приложил директор соревнований М.Харишманов, чтобы сделать настоящий спортивный праздник для любителей автоспорта, участников соревнований.

И спортсмены оправдали ожидания, уже в контрольных заездах показав высокие скорости.

В классе "Пионер" уверенную победу одержал чемпион России Артем Ковалев из Краснодарской ДЮСШ, на втором месте армавирец Сергей Рожак, на третьем — краснодарец Андрей Демченко.

В классе "Ракет-85" зрелую езду и хорошую технику на сложной трассе показал Артур Третьяков из Ейска, вторым призером стал Михаил Стояков из Геленджика, третье место у краснодарца Сергея Жукова.

В классе "Юниор" отличился хозяин трассы Дмитрий Шатров. Ему в этот день вручили удостоверение кандидата в мастера спорта, и, поддерживаемый зрителями, он одержал трудную победу. На втором и третьем месте одноклубники из краснодарской ДЮСШ Сергей Маслиев и Валерий Шкуренко.

Среди мужчин в классе "Союзный" не оставил шансов соперникам лидер чемпионатов края и России краснодарец Роман Ушаков, второе место у Ярослава Ковалева из Геленджика, третье — у Олега Патиоха из Павловской.

В командном зачете на первом месте с 321 очком Краснодарский ЦАМС, на втором месте СЮТ Геленджика — 223 очка, на третьем — СЮТ Ейска — 291.

По сумме трех этапов в личном зачете в тройке лидеров: Артем Ковалев — 40 очков, Стас Коваленко (ДЮСШ) — 30 очков, Сергей Рожак — 27 очков ("Пионер"), Валерий Шкуренко (ДЮСШ) — 35, Дмитрий Шатров — 32, Сергей Маслиев — 24, Артур Третьяков (Ейск) — 36, Михаил Стояков (Геленджик) — 34, Яков Шураков (Сочи) — 24, Роман Ушаков (ДЮСШ) — 45, Андрей Коробченко (Сочи) — 29, Ярослав Ковалев (Геленджик) — 24. Командный зачет: Краснодарская ДЮСШ — 965, СЮТ Ейска — 607, СЮТ Геленджика — 493. Заключительный этап чемпионата в Сочи 25—26 октября.

12-14 мая в г. Сочи состоялся второй этап открытого чемпионата Краснодарского края по картингу. В нем приняли участие 12 команд Краснодарского края и команда картингистов из г. Батайска Ростовской области.

С утра до вечера шел проливной дождь. В труднейших условиях непогоды проводились тренировочные и контрольные заезды на время. По их результатам команда г. Апшеронска заняла третье при-



зовое место, уступив лишь спортсменам из Сочи и Краснодара.

Призовое третье место - это высокий результат, достигнутый благодаря бойцовским качествам нашей команды и опы-

ту главного тренера Игоря Николаевича Шатрова.

Татьяна Панкова